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CONSEIL COMMUNAL DU 15 SEPTEMBRE 2025 
GEMEENTERAAD VAN 15 SEPTEMBER 2025 

 

PROCÈS VERBAL
PROCES-VERBAAL

 
 

Hassan Rahali, Président du Conseil/Voorzitter van de Raad ;
Amet Gjanaj, Bourgmestre ff / Wnd. Burgemeester ;
Dirk De Block, Josiane Dostie, Saliha Raiss, Mohammed El Bouzidi, Mohammed Kalandar, Oumar
Diallo, Échevin(e)s/Schepenen ;
Jamel Azaoum, Olivier Mahy, Hassan Ouassari, Maria Gloria Garcia-Fernandez, Yassine Akki,
Khalil Boufraquech, Emre Sumlu, Rachid Ben Salah, Taoufik Hamzaoui, Didier-Charles Van
Merris, Hamza Zibouh, Harmony Deknudt, Michaël Vossaert, Hakim Aissati, Hilde Sagon, Ali
Syed, Khalid El Jaidi El Qazouy, Mohamad Chehade, Asma Boutaarourt, Conseillers
communaux/Gemeenteraadsleden ;
Nathalie Vandeput, Secrétaire f.f./Wnd. Secretaris.
 

 
Catherine Moureaux, Bourgmestre /Burgemeester ;
Abdelkarim Haouari, Échevin(e)/Schepen ;
Ahmed El Khannouss, Luc Vancauwenberge, Didier Fabien Willy Milis, Rachid Mahdaoui,
Mohamed Adahchour, Ibrahima Bah, Mohamed Arabi, Wafa Chelh, Mohamed El Hamouti, Maria
Vindevoghel, Nouhaila El Akrouch, Nouhéb Belghith, Matteo Kopriva, Valérie Loseke
Nembalemba, Cloë Machuelle, Marie De Leener, Conseillers communaux/Gemeenteraadsleden.
 

 
Ouverture de la séance à 18:02

Opening van de zitting om 18:02

SÉANCE PUBLIQUE - OPENBARE ZITTING
 

DÉPARTEMENT SERVICES GÉNÉRAUX ET DÉMOGRAPHIE - DEPARTEMENT
ALGEMENE DIENSTEN EN DEMOGRAFIE
 

Secrétariat communal - Absence prolongée de Madame Moureaux - Besoin de transparence et
de clarté - Point déposé par ECOLO-GROEN, Team Fouad Ahidar, MR et Jamel Azaoum,
conseiller communal indépendant.

Le Conseil prend connaissance.
 
Gemeentesecretariaat - Langdurige afwezigheid van mevrouw Moureaux - Behoefte aan
transparantie en duidelijkheid - Agendapunt ingediend door ECOLO-GROEN, Team Fouad
Ahidar, MR en Jamel Azaoum, onafhankelijk gemeenteraadslid.

De Raad neemt kennis.
 

Levée de la séance à 19:08
Opheffing van de zitting om 19:08
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Secrétaire f.f.,
Wnd. Secretaris,

Nathalie Vandeput 

 

Le Président,
De Voorzitter,

Hassan Rahali 
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